

2-Rad Müllgroßbehälter 80 Liter - Braun



Produktspezifikationen Eigenschaften

Gewicht (kg)	9,2 kg	
Außenmaß (L x B x H)	450 × 515 × 930 mm	
Inhalt	80 Liter	
Farbe	Braun	
Material	HDPE-Regenerat	

Der Abfallbehälter ist mit zwei Rädern Ø 200 mm und Gummibelag ausgestattet.

Der zweirädrige Abfallbehälter eignet sich zum Entleeren an der Seite des Müllwagens.

Beschreibung

Kunststoffbehälter 80 Liter mit Abmessungen von 450 x 515 x H930 mm. Der Abfallbehälter aus schlagfestem und chemikalienbeständigem Kunststoff eignet sich sehr gut für den professionellen und langfristigen Einsatz. Der Behälterkörper und die Radbefestigung sind besonders verstärkt und dadurch extrem belastbar. Mit einem maximalen Füllgewicht von 40 kg. Der Abfallbehälter ist mit einer massiven Stahlachse und zwei Rädern ? 200 mm mit Kunststofffelge und Gummibelag ausgestattet. Der Abfallbehälter verfügt über einen flachen, klappbaren Deckel. Dank seiner glatten Innenwände haftet Schmutz nicht an der Oberfläche, was die Reinigung der Abfallbehälter erleichtert. Der Abfallbehälter ist EN 840 zertifiziert und somit für alle Arten von Müllfahrzeugen mit einem Entleerungssystem gemäß DIN EN 840 geeignet. Der 2-Rad-Abfallbehälter ist beständig gegen Säure, Witterungseinflüsse und UV-Strahlung.

Passende Accessoires



